



КОЛЬОРОВА ПЛАНЕТА

ЄДРПОУ 39271491; 01133, Україна, м. Київ, вул. Івана Кудрі 43, оф. 1
р/р 26008056203287 в Столична філія ПАТ КБ «Приватбанк» Київ, МФО 380269

тел.: (044) 466-33-50, (067) 466-33-50, (050) 450-70-60, (093) 168-78-98
e-mail: mail@cfp.kiev.ua website: www.colorfulplanet.com.ua



«Сокровища Пернатого Змея» – наш самый насыщенный и увлекательный тур, который нарисует для вас ярчайший портрет Мексики во всем ее многообразии и красоте. Откройте для себя Пернатого Змея – культ, на котором были основаны верования, культура и традиции самых крупных цивилизаций Мезоамерики. Вы увидите, как его почитали тольтеки в Туле, ацтеки в Теотиуакане и Шочикалько, сапотеки в Монте-Альбан, а майя в городах нашего маршрута – Паленке, Ушмаль и Чичен-Ица. Кроме этого вы посетите такие великолепные города колониальной эпохи, как: Сан-Мигель-де-Альенде, Гвадалахара, Пуэбла, Оахака и многие другие!



ДЕНЬ 1. МЕХИКО

Прибытие в г. Мехико. Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом и трансфер в отель 4*

ДЕНЬ 2. МЕХИКО – НАЦИОНАЛЬНЫЙ АНТРОПОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ – ТЕОТИУАКАН (примерно 8 часов)

Завтрак. Обзорная экскурсия по Мехико с посещением исторического центра города (в списке ЮНЕСКО) – площади Сокало, вблизи которой расположены руины древнего ритуального центра ацтеков. Ранее здесь находилась пирамида Темпло Майор, а в настоящее время – музей и место археологических раскопок. Осмотр главного католического Кафедрального собора Мексики. Посещение Президентского Дворца, где находятся фрески знаменитого мексиканского художника Диего Ривьеры.* Затем мы посетим Национальный Антропологический Музей, считающийся одним из лучших музеев не только в Латинской Америке, но и в мире. Его коллекция состоит из многочисленных археологических и этнографических экспонатов, собранных со всей Мексики, в том числе знаменитый Камень Солнца. Экскурсия в археологический комплекс Теотиуакан (в списке ЮНЕСКО). Главные достопримечательности – Пирамида Солнца, Пирамида Луны, Улица Смерти, Храм Пернатого Змея с орнаментом в виде огромных змеиных голов. Возвращение в отель Мехико Сити.

* Национальный дворец не всегда открыт для посещения. Оператор оставляет за собой право пропустить посещение дворца по случаю проведения мероприятий на центральной площади Сокало, визитов официальных лиц и других обстоятельств, которые могут повлиять на закрытие дворца.

ДЕНЬ 3. МЕХИКО – ТУЛА – КЕРЕТАРО – САН МИГЕЛЬ ДЕ АЛЬЕНДЕ (примерно 10 часов)

После завтрака вы отправитесь в город Тула – столицу империи воинственных тольтеков, одного из влиятельнейших племен Мезоамерики. Город знаменит благодаря сохранившейся до наших дней группе пятиметровых каменных изваяний воинов, что когда-то поддерживали крышу храма. Каждый из «атлантов» весит около 8 тонн. Затем вы переместитесь в город Керетаро, возведенный испанцами в 16 веке. Он известен своими великолепными постройками: церквями, дворцами, а также старинным акведуком, состоящим из 74 арок. Вечером вы посетите один из самых красивых городов Мексики – Сан-Мигель-де-Альенде, объявленный Национальным достоянием, включенный также в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь строго следят за застройкой исторической части города, поэтому центр хранит облик колониальной эпохи. Сан-Мигель-де-Альенде отличается особым очарованием, европейским уютом и красотой. Сердце города – приход Святого Архангела Михаила, выполненный из розового камня; церковь считается визитной карточкой Сан-Мигель-де-Альенде. Размещение в отеле 4* в Сан-Мигель-де-Альенде.

ДЕНЬ 4. САН МИГЕЛЬ ДЕ АЛЬЕНДЕ – АТОТОНИЛЬКО – ГУАНАХУАТО (примерно 7 часов)

Сегодня вы посетите иезуитский монастырь Атотонилько – важный центр паломничества. Именно здесь находится храм Иисуса из Назарета, где созданы поразительные фрески на потолках и стенах. Далее вы переместитесь к гротам неподалеку от храмового комплекса, где сможете искупаться в термальных водах. После столь расслабляющей терапии вы отправитесь в живописный колониальный город Гуанахуато, объявленный ЮНЕСКО достоянием человечества. В прежние времена в Гуанахуато располагались крупнейшие шахты по добыче золота и серебра, некоторые из них действуют до сих пор. Отдавая дань горному ландшафту, большинство улиц города извилистые и узкие. Именно здесь расположен легендарный «переулок Поцелуев», где влюбленные обязательно должны соединить уста, чтобы их совместная жизнь была долгой и счастливой. Размещение в отеле 4* в Гуанахуато.

ДЕНЬ 5. ГУАНАХУАТО – УСАДЬБА – ГВАДАЛАХАРА (примерно 8 часов)

После завтрака вы совершите поездку в штат Халиско, чтобы посетить старинную усадьбу, где изготавливают текилу. Здесь в течение нескольких веков производят этот напиток, ставший символом Мексики; и только текила из голубой агавы, выращиваемой на песчаной почве гористого Халиско, считается самой лучшей и подлинно мексиканской. Вы узнаете секреты приготовления разных сортов и продегустируете некоторые из них. Вечером вы прибудете в столицу штата Халиско Гвадалахару – второй по величине город в Мексике.

ДЕНЬ 6. ГВАДАЛАХАРА – ПАЦКУАРО – МОРЕЛИЯ (примерно 9 часов)

После завтрака отправимся на непродолжительную обзорную экскурсию по городу Гвадалахара, а затем поедем в Морелию через прекрасный штат Мичоакан. Посещение города Патцкуаро, расположенного на берегу одноименного озера и считающегося одним из самых красивых колониальных городов Мексики. Помимо прекрасного климата, он известен своей древней историей и памятниками культуры. Прибываем в Морелию, город, который славится своей архитектурой, где мы и остановимся на ночь в отеле 4*. Морелию называют «розовым городом», а ее исторический центр объявлен ЮНЕСКО достоянием человечества.

ДЕНЬ 7. МОРЕЛИЯ – ГРОТЫ КАКАУАМИЛЬПА – ТАСКО (примерно 10 часов)

Завтрак. По пути в Таско мы посетим самые впечатляющие гроты Мексики – Какауамильпа до 2 км глубиной и до 80 метров высотой со скалистыми образованиями. Вечером – прибытие в прекрасный город Таско, всемирно известный своими изделиями из серебра и уникальной красотой архитектуры. Размещение в отеле 4* в Таско.

ДЕНЬ 8. ТАСКО – ШОЧИКАЛЬКО – АКАПУЛЬКО (примерно 7 часов)

Завтрак. Утром мы посетим руины Шочикалько (в списке ЮНЕСКО) – грандиозного ацтекского церемониального центра (который, по преданию был построен под влиянием культуры тольтеков. В нем воздавались почести «Пернатому змею» – Кетцалькоатлю). После небольшого путешествия (2.5 часа) мы окажемся в самом знаменитом месте для отдыха в Мексике – в г. Акапулько. Короткая экскурсия по городу закончится в Ла-Кебрада, где вашему вниманию будет представлено всемирно известное «Шоу ныряльщиков». Размещение на ночь в красивейшей бухте Акапулько, чтобы отдохнуть и набраться сил для продолжения путешествия на Юго-Восток Мексики.

ДЕНЬ 9. АКАПУЛЬКО – ТЕПОСТЛАН – МЕХИКО (примерно 6 часов)

После завтрака мы отправимся в живописный городок в штате Морелос – Тепостлан, занесенный в список «Волшебных городов Мексики», известный как Тепостеко. Расположенный среди гор штата Морелос, город сохранил уникальные и колоритные черты традиционной Мексики. На вершине горы расположены руины древнего храма Тепостеко, посвященного богу плодородия. В самом городе вы увидите Церковь Рождения и Благовещения, построенную в 1570 году. Возвращение в Мехико. Размещение в отеле 4*.

ДЕНЬ 10. МЕХИКО – ПУЭБЛА – ОАХАКА (примерно 11 часов)

После завтрака выезжаем из столицы в Пуэблу. По дороге можно увидеть знаменитые вулканы Мексики: Попокатепетль (действующий вулкан), Истаксиуатль и Пик Орисабы. Посещение «города ангелов» – Пуэблы (в списке ЮНЕСКО), известного колониальным стилем минувших веков, своей кухней, керамикой «Талавера», кустарными промыслами, церквями и часовнями. Прибытие в Оахаку (в списке ЮНЕСКО). Ночная экскурсия по этому красивейшему городу, которым гордятся мексиканцы. Размещение в отеле 4*.

ДЕНЬ 11. ОАХАКА – МОНТЕ-АЛЬБАН – ТУЛЕ (примерно 12 часов)

Завтрак. Экскурсия по Монте-Альбан (в списке ЮНЕСКО) – церемониальному центру древней цивилизации сапотеков, одной из самых впечатляющих археологических зон Мексики, расположенной на плоскогорье, откуда открывается панорамный вид на долину Оахаки. По пути в Теуантепек мы остановимся возле самого большого в диаметре дерева в мире – Туле. Вечером прибытие в Теуантепек или в Салина-Крус. Размещение в отеле 4*.

ДЕНЬ 12. КАНЬОН ДЕЛЬ СУМИДЕРО – САН-КРИСТОБАЛЬ-ДЕ-ЛАС-КАСАС (примерно 10 часов)

После завтрака проедем через горы Сьерра Мадре к Каньону Сумидеро и прокатимся на катерах. Порой по пути следования можно увидеть крокодилов и обезьян. Стены каньона достигают до 1000 метров в высоту. Далее следуем до Сьерра-Чиापанека. Прибытие в отель 4* в Сан-Кристоваль-де-Лас-Касас. Этот колониальный городок, основанный католическими священниками, сохраняет очарование прошлых веков. Мы рекомендуем вам совершить прогулку по ночному городу – настоящей жемчужине архитектуры.

ДЕНЬ 13. САН-КРИСТОБАЛЬ – МИСОЛЬ-ХА –ПАЛЕНКЕ (примерно 10 часов)

После завтрака мы посетим индейскую деревню Сан-Хуан-Чамула, известную своей церковью, в которой совершаются местные обряды, посвященные католическим святым. В помещении, полном тайны, освещенном тысячами свечей, произносятся молитвы на диалекте майя тсотиль. Это действительно впечатляет! В этот день мы спустимся с холодных вершин Сьерры Лакандона, чтобы увидеть незабываемый водопад Misol Ha. Разрешается купаться. Прибытие в Паленке. Размещение в отеле 4*.

ДЕНЬ 14. ПАЛЕНКЕ – КАМПЕЧЕ (примерно 10 часов)

После завтрака экскурсия по одному из крупнейших церемониальных центров майя – Паленке. Далее мы посетим живописный и приветливый Кампече (в списке ЮНЕСКО). Рекомендуем вам совершить поездку на туристическом трамвайчике (за дополнительную плату). Размещение в отеле 4* в городе Кампече или в окрестностях.

ДЕНЬ 15. КАМПЕЧЕ – УШМАЛЬ – МЕРИДА (примерно 10 часов)

После завтрака мы отправимся в Ушмаль, один из красивейших городов майя, величественный пример архитектуры стиля Пуук, не утративший своё очарование и в наши дни (в списке ЮНЕСКО). Следующий пункт нашего путешествия – столица штата Юкатан – Мерида. Особый интерес для туристов представляют Площадь Независимости и Пасео дель Монтехо – большой проспект, где расположены роскошные резиденции в европейском стиле, построенные в конце XIX – начале XX веков. Затем состоится обзорная экскурсия по городу Мерида, известному колониальными соборами и дворцами. Размещение в отеле 4* в Мериде.

ТОЛЬКО С ЯНВАРЯ ПО МАРТ 2016 МЫ ДОБАВЛЯЕМ К СТАНДАРТНОМУ МАРШРУТУ ПОСЕЩЕНИЕ ЗАПОВЕДНИКА РОЗОВЫХ ФЛАМИНГО - СЕЛЕСТУН. (БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ СТОИМОСТИ!)

По дороге из Ушмаля в Мериду мы сделаем остановку в Селестун – небольшом поселении на западе полуострова Юкатан, на побережье Мексиканского залива. Здесь вы посетите великолепный биосферный заповедник розовых фламинго и полюбуетесь большой колонией этих удивительных птиц, что пасутся на мелководье возле узкой косы, отделяющей залив от лагуны. Ваше легкое плоскодонное судно неслышно приблизится к стае, дабы вы смогли насладиться потрясающим зрелищем вблизи. Во время лодочной прогулки вы также заплывете вглубь мангровых зарослей, образовавших своего рода живописный полог над водами реки, а в завершение искупаетесь в чистых водах сенота.

ДЕНЬ 16. МЕРИДА – ЧИЧЕН-ИЦА – ИК КИЛЬ – КАНКУН (примерно 10 часов)

После завтрака мы посетим археологическую зону Чичен-Ица, где находится одно из 7 чудес света – пирамида Кукулькана (в списке ЮНЕСКО) и сенот Ик-Киль (подземное озеро редкой природной красоты, сформировавшееся за счёт провала в карстовых пещерах). Разрешается купаться. Прибытие в Канкун или Ривьеру Майя в 6 часов вечера*.

** Если Вы самостоятельно планируете приобретать авиабилеты, рекомендуем не планировать вылеты из Канкуна в день окончания тура, а остановиться в отеле как минимум на одну ночь. Имейте также в виду, что регистрация в аэропорту начинается не позднее, чем за 2-3 часа до вылета.*

В стоимость тура включены:

- трансфер аэропорт – отель в Мехико Сити в день прилета
- трансфер отель – аэропорт в Канкуне/на Ривьере Майя
- проживание в комфортабельных отелях 4*
- полноценные завтраки (шведский стол или американские)
- переезды в автобусе первого класса с кондиционером и туалетом (если группа будет состоять из 15 или менее человек, то будет подан мини-ван с кондиционером)
- русскоговорящий, компетентный, опытный гид на протяжении всего путешествия
- входные билеты на все достопримечательности по программе
- чаевые горничным, носильщикам и официантам (завтрак)

Оплачиваются дополнительно:

- международный перелет
- виза (по 36\$)
- трансфер отель (Канкун, Ривьера Майя) – аэропорт в Канкуне
- проживание в отеле после окончания тура
- чаевые гиду и водителю